
NTERVALO DE CONFIANZA PARA 

LA VARIANZA, 

n fobri cane 

\o5 envios de ma teria Rrima que ec:be 

debea Con rolar tos hiveleS e mPJreza 

de 
Un POeedor En muesra aleatoria SimP\e Una 

\s cnuios . se o6*uvo deSv\ Cc sn de 2. 36 . en Unaa 

e ve\ e conc c ntroeon smPureza e 

a) cacJte \co* del aq7: Para a Varianza de 
esta Rollac'on 

1) DATOS 

S=2 .36 

C /: 

2 FoRtOLA 

IC ( (n-)*s; (n-)*S 
xn-, xn-1\ 

3DES GLoSE 

IC 14* S.5694; 14* s.5646 
31.3 4.0t 

C 77.744 74.44 
31.3 A.0t 

C=(2.4q12 9.1S83) 



C2 

14, O 01= O.ooS 31.3 
2 

x*14,1 - o.0l =0,qas= 4.o4 

2 

4INTER?RETACIóN 

La desviacion t ca S. 56 qG se encuentra en un 

intervalo de Con Fian 2a al qa "l en Yango dc 
2.4a12 19. IS83 

Por lo kanto Un intervale de confioanza al q3 

obten.do ateior mente. 

lo 

es mayoY que el inervalo 
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